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1- No Windows 8, posicione o ponteiro do mouse no canto inferior direito, até o ícone de “Ajustes” (settings) aparecer, e clique nele. 
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2- Clique em “Alterar configurações do PC” (Change PC Settings). 
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3- Clique na opção: “Geral”, e escolha “Reiniciar agora” (Restart Now) 
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4- Clique em “Defeitos e Soluções” (Troubleshoot) 
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5- Clique no botão “Opções Avançadas” (Advanced Options) 
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6- Clique em “Configurações de Inicialização” (Startup Settings) 
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7- Clique em “Reiniciar” (Restart) 
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8- Após o computador reiniciar, pressione a tecla “F7”: Desabilitar reconhecimento de assinatura digital (Disable driver signature enforcement). 

 

 
 

 

 

 

9- Faça o download do novo Driver na página da impressora L42, no lado esquerdo inferior, em Download Center:  http://bit.ly/SEfCbU (caso já tenha o 

arquivo de driver, pule para o passo 11) 

10- Descompacte o arquivo Driver L42_BR V2.03  

11- Através do Windows Explorer, selecione a seguinte pasta:  Driver L42_BR V2.03 

12- Com o botão direito do mouse, clique em  Setup, e escolha a opção: Executar como administrador 

13- Siga as instruções de instalação do software. 

 

 

 


